



Тамбовский меридиан: "Домработница убила хозяина сковородой"

Рассердившись на придирки 77-летнего старика, прислуга разбила пенсионеру голову кухонной утварью

Приговор Пичаевского районного суда в отношении 33-летней Олеси Батечковой вступил в законную силу 19 июня 2013 года. Молодую женщину признали виновной в смерти человека и приговорили к 8 годам колонии. Впрочем, этот срок в жизни «молодой да ранней» Олеси был далеко не первым — до этого на зоне она успела побывать уже четыре раза. В послужном списке хрупкой блондинки числились и кражи, и убийство.

Свой первый срок Олеся заработала в 1995 году, в пятнадцать лет. С двумя подругами они жестоко избили мужчину, который потом скончался в больнице. Два года девушка провела за решеткой. Освободилась в 97-м, но на свободе пробыла недолго. Совершив кражу, снова угодила на два года. Выйдя из мест не столь отдаленных без денег и образования, вновь решила найти легкие деньги и снова совершила кражу. В этот раз приговор был более суров: 4 с половиной года. Когда Олеся оказалась дома, дала себе слово не искать себе больше приключений. Надо сказать, четыре года ей это удавалось. Но в 2008-м жажда наживы вновь толкнула ее на преступление. И снова очередной срок за кражу. Домой женщина вернулась в 2011 году и первое время никуда даже не выходила. К тому же судимость была до конца не погашена, и она знала, что если что – она загремит на всю катушку снова. А потом подруга познакомила Олеся с мужчиной. Алексею было 48 лет и он работал в Москве. Маленькая хрупкая блондинка приглянулась ему, и вскоре они стали жить вместе. Только вот работу Олеся нигде не могла найти. А тут мать предложила ей поухаживать за одиноким стариком. Его дочь жила в Москве и приезжала к отцу не так часто, но чтобы за ним кто-то приглядывал, нанимала женщину.

- Моя мама долгое время ухаживала за ним, но потом он обвинил ее в краже 1000 рублей. Мама, обидевшись на недоверие, ушла от него. А деньги он нашел и стал звать ее обратно, но она не согласилась, так как очень обиделась на него, - рассказывала на допросе Олеся. - Когда я вернулась из мест лишения свободы, мама предложила мне ухаживать за Комаровым. Я согласилась и стала у него мыть полы, готовить еду, стирать. За работу он давал мне по 100-150 рублей.

Правда, к своим обязанностям Олеся приступила только осенью, так как в отпуск к отцу на лето приехала его дочь. Пообщавшись между собой, женщины договорились, что Олеся будет приходить к старику несколько раз в неделю, а он ей будет сразу платить за работу. На том и



порешили. Дочь уехала в столицу 1 сентября, и спустя несколько дней, домработница появилась на пороге дома Алексея Семеновича. Первое знакомство прошло спокойно.

- Я сразу помыла полы, сделала еще что-то по хозяйству. С Комаровым мы пообщались нормально, он был трезвый, – вспоминала события тех дней Олеся. - Потом я спросила у него, нужно ли ему что-то еще. Он сказал, что ничего, и я ушла.

Договорились, что Олеся придет через несколько дней. Пришла она 10 сентября в обед. Дверь в дом была открыта. Она зашла внутрь и увидела своего подопечного за столом. Старик сидел один и распивал бутылку самогона.

- Я сразу стала спрашивать, почему он выпивает и почему у него открыты все двери. Комаров ответил, что у него праздник - он получил пенсию. А потом заявил, что каждый месяц, когда получит пенсию, устраивает себе «праздник» - покупает спиртное и выпивает, – говорила на допросе домработница. - Я на это ничего не возразила, сказала только, чтобы сильно не напивался, так как здоровье у него уже слабое.

После этого женщина приступила к своим непосредственным обязанностям. Перемыла полы и посуду, вынесла мусор. Все это время старик сидел и распивал свою бутылку.

- Когда я все переделала, спросила: может, ему что-то приготовить. Она сказал, что хочет жареной картошки с жареной колбасой. Я все ему приготовила и подала, – восстанавливала события того дня на допросе Олеся. - Сама же я вышла во двор, надо было что-то еще доделать.

А в это время Алексей Семенович уже напился и наелся. Только вот «праздник» оказался незавершенным, и он позвал Олеся. Пенсионер попросил ее сходить за «продолжением банкета» и купить ему еще бутылочку. Та отказалась, а сам он дойти уже не мог, так как был изрядно навеселе. Обидевшись на обслугу, старик стал придирается к ней. Мол, ты тут шарить везде - для чего? Та поначалу спокойно отвечала, что она не просто «хозяйничает», а убирается. Но дед не унимался.

- Я стала ему говорить, чтобы он успокоился. Но Алексей Семенович, видно, уже был пьян и продолжал гнуть свою линию. Я уже начала злиться и спросила: «Что, мало выпил?» Но тот даже и не слушал, стал меня обвинять, что я его вещи трогаю, – рассказывала Олеся. - Я ему сказала, что просто раскладываю их по местам. Но он все не унимался. Потом попросил подать ему майонез, что я и сделала.

Уже не на шутку разозлившаяся Олеся отошла было от стола, но тут дед вновь начал ее ругать и придирается. Развернувшись, она увидела под стулом, на котором сидел старик, чугунную сковороду. И как только он вновь стал что-то говорить, со всего размаху обрушила ему ее на голову. А потом еще и еще раз. Алексей Семенович покачнулся, но, по словам Олеси, не упал. У него из головы пошла кровь, и он попросил принести ему полотенце. Уже поняв, что она натворила, женщина, подав мокрое полотенце, кинулась вытирать кровь на полу. В этот



момент пришла почтальонка и постучалась в дверь. Но Олеся ей не открыла и ответила, что дверь захлопнулась, а открыть ее она не может. Почуввав неладное, работница почты заглянула в окно и увидела на полу лежащего в крови Алексея Семеновича. Женщина сразу взялась за телефон и набрала номер его дочери. Та сходу позвонила Олесе. Батечкова, не моргнув глазом, все подтвердила. Но сказала, что дед сам упал и ударился головой о котел — мол, выпивши здорово был. Заперевивав, дочь позвонила соседям, которые сразу пришли узнать, в чем дело.

- Днем Алексей Семенович заходил к нам, он был нетрезвый. Попросил меня помочь открыть ему замок у него дома. Я пошла и помогла ему, - рассказывала на допросе соседка старика Галина. - Так-то он был мужчина неплохой. И дом у него хороший, просторный, со всеми удобствами. А после обеда к нам прибежала наша односельчанка, знакомая его дочери, и сказала, что деду плохо и ему нужна «скорая». Муж туда и ушел.

Мужчина вместе с Олесей дотащил еле живого старика до спальни и уложил на ковер, а сам, починив отошедший телефонный шнур, вызвал «скорую». Приехавшие медики забрали Алексея Семеновича в больницу. Как после пояснили врачи, рассказать, что с ним произошло, старик не мог, так как был пьян и сильно избит. Голова пенсионера оказалась пробита в нескольких местах. Через 19 дней Алексей Семенович скончался в больнице.

- Было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть». – прокомментировал «ТМ» руководитель Моршанского МСО СУ СК России по Тамбовской области Василий Сидоренко.- Собранные следствием доказательства оказались достаточными для утверждения прокурором обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

Олеся не стала отрицать своей вины, она написала явку с повинной и в итоге вновь пошла по этапу.

- Пичаевским районным судом 25 апреля ей был вынесен приговор,- прокомментировал «ТМ» зам. прокурора Пичаевского района Александр Зубричук.- суд назначил женщине наказание в виде восьми лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Людмила Босомыкина, Пичаевский район(Имена и фамилии участников событий изменены)

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879194/item/879196>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
